



#025期同學會故事

快樂就在行動之間

文/025期驛婷 2009-9-25

有些人可能一直把當志工視為出錢出力，沒什麼好處的事情。許多人參與志工服務時，也有人會說好不容易有可以休息喘氣的時間，何必給自己找麻煩，還花時間「免費幫別人做事」。

參與志工活動好處多多、學習多多

我的想法可不是如此，當志工的確有很多讓人意想不到的好處。首先，這是了解一個團體的絕佳管道。其次，可以增加和別人溝通的機會，而且對我們這些職業婦女來說，參加志工服務，不但是累積生活經驗，更是與人共學不同工作能力的好方法，幫助我們更了解自己，增加自信及增強社交能力。

國外普遍都很重視志工的這項經歷，因為這不但是一個工作能力的參考，更如同一面呈現人格特質的鏡子。所以參與志工活動絕對是好處多多，學習多多。

要從事志工服務，必須先受過志工基礎訓練及志工特殊訓練。學習相關知識及志工服務法規，這些課程通常都是免費的。

我只要時間允許，多會滿心雀躍的去參加課程訓練。因為這樣的經歷絕對是金錢無法買到的！有許多人面對新的環境或新的挑戰時

，
會產生逃避及抗拒的情緒，那是因為我們都不喜歡生活中出現太大的變動，或出現過多的挑戰。而從事志工服務的人恰恰相反，有滿腔的熱血，有為大家付出的那股熱忱、熱情。

在9/19的月聚會中，我被大家樂於成長的心給感動了。

因為大家都認同用愛來改變，每一個人都可以對團體作出積極的貢獻，讓人生更有意義。我不認為做志願服務有先進後到之分，沒有做的久就可以說別人”菜”的道理，因為做事的熱誠及盡心，不是可以用這些來衡量的。

像我們的美賢總幹事，樂於承擔許多責任。她那積極的態度是難得一見的，值得我們致上敬意與感謝。

心得分享

這次的聯誼活動是我第一次無法專心聽聽大家分享，因為角色不同，也讓我體會到每場活動幕後付出的工作人員的辛苦。雖然忙進忙出，但大家仍舊可以看到我臉上掛著開心的笑容。能付出，就很愉快，這就是我工作職學。這次活動參加的小朋友們也相當配合的

守規矩，其實並沒有說家長只要上課，就不要帶小朋友的道理。只要用對方法，小孩子一樣可以這麼棒。

分享帶領秘訣：只要讓孩子有事，當專注在創作中，安靜乖巧

給他們一罐黏土、一些彩色筆、一個活動空間、一個閱讀空間、一個參與設計志工背心的比賽，當然少不了還有讚美。至樣，他們就會表現相當貼心的乖。

滿滿祝福

最後我要祝福壽星們

祝美訓---心寧靜，人健康。

祝美齡---和兒子新學期、新氣象、新圓滿！

祝馨慧---再得更多服務獎項，成為典範及楷模。

祝曉珮---家庭及花店都圓滿成功！

祝美如---幸福相隨，快樂相隨！

祝麗娟---展現美好，堅持品味及保持實踐力。

更多照片請上20178網站025期同學會觀賞謝謝!

班長驛婷9.21